
Міський Філософський клуб. 

Голова клубу: к.ф.н., доц., завідувач 
кафедри філософії і політології Калюжний 
Віктор Степанович. Президент — доцент 
Ганна Павлівна Макушинська. 

З 1993 року існує в академії свій Клуб  
бухгалтерів. Керівник клубу — асистент 
кафедри ОіА Меліхова Тетяна Олегівна. 
За рік проводиться 8 засідань клубу різної 
актуальної науково-методичної тематики 
з запрошенням провідних фахівців у 
галузі обліку, аналізу та аудиту. 

За підтримкою завідувача кафедри 
менеджменту організацій В. Г. Воронкової 
створено ще одну громадську організацію  
— це Студентське наукове товариство 
з правознавства. Ініціатор створення 
та науковий керівник — академік, 
професор права Віктор Євгенович Львов. 

Центри студентського самоврядування ЗДІА
СТУДЕНТСЬКИЙ СЕНАТ (кімн. № Л602 навчально-лабораторного 

корпусу, тел. 223-85-95)
Метою студентського самоврядування є сприяння 

сумлінному виконанню студентами своїх обов’язків з 
одночасним захистом їх законних прав та інтересів.

Залучення та безпосередня активна участь студентів ЗДІА 
в житті та діяльності академії здійснюється через органи 
студентського самоврядування, якими є Студентський сенат 
ЗДІА, Студентська рада гуртожитків ЗДІА та ін.

На даний момент Студентський сенат ЗДІА очолює 
студентка ФЕЕ Катерина Дехтярук.

СТУДЕНТСЬКА РАДА ГУРТОЖИТКІВ
(вул. Трегубенка, 19, гуртожиток №2, кімн. №1)

Для студентів-мешканців гуртожитків ЗДІА діє Студентська 
Рада гуртожитків, яка займається впорядкуванням питань 
їхнього навчання, проживання, відпочинку і змістовного 
дозвілля. Члени Ради беруть участь в:

а) організації поселення студентів у гуртожитки та 
виселення з них; б) організації належного побуту, відпочинку, 
дозвілля студентів у гуртожитках; в) організації і проведення 
роботи, пов’язаної з поліпшенням житлово-побутових, 
санітарно-гігієнічних умов у гуртожитках; г) проведенні 
виховної роботи із студентами академії, схильними до 
вчинення правопорушень; д) охороні громадського порядку 
під час проведення масових заходів академії; е) здійсненнні 
рейдів та виявленні правопорушень громадського порядку в
академії, порушень пропускного режиму в приміщеннях 
академії та порушень режиму ЗДІА щодо заборони паління 
та вживання алкоголю, наркотиків тощо. На данний момент 
очолює СРГ студентка ФБВР Наталья Машко.

створити власну команду, тренуватися 
та взяти участь в черговому сезоні інте-
лектуальних баталій!!!

Студентський Центр мистецтв Port 
Arte — ось це місце, де гуртуються творчі 
особистості — співаки, танцюристи, 
актори... Починаючи з перших днів нав-
чання зазирніть у свою душу — мабуть 
там ховається та тремтить від нетерпіння 
надія стати зіркою естради?.. Час 
настав — візьміть участь у щорічному 
фестивалі студентського мистецтва для 
першокурсників “Дебют”.

І, безумовно, кожен може стати 
кореспондентом або хоча б репортером, 
фотокором корпоративної газети 
“Академія”. Активні журналісти наго-
роджуються почесними грамотами, 
мають шанс на отримання стипендії 
мера. 

У межах Товариства  функціонують три 
секції: правознавства, цівільного права, 
господарського права. 

Активно діє Студентське наукове 
товариство с Юлією Калюжною на чолі.

Найстаріший клуб в академії — 
це Спортивний клуб ЗДІА. Голова 
Спортклубу — ст. викладач кафедри 
фізичного виховання та спорту Скотник 

Володимир Володимирович. Спортивний 
клуб проводить масові змагання, спар-
такіади... Зараз в академії працюють 
такі спортивні секції: атлетична гім-
настика, гандбол, аеробіка, гирьовий 
спорт, баскетбол, міні-футбол, волейбол, 
настільний теніс. 

Існує також Клуб інтелектуальних ігор. 
Кожен може взяти участь у цих іграх, 

У ЗДІА завжди знайдеться сфера для застосування ваших талантів! Це наукові 
об’єднання, клуби за інтересами, спортивні секції, танцювальні, вокальна, 
театральна студії...

Стипендія – це грошова допомога, 
що призначається за результатами 
рейтингових балів студентам 
академії очної форми навчання, які 
навчаються на бюджеті, у залежності 
від успіхів у навчальній і науковій 
діяльності та матеріального забез-
печення.

Іменні академічних стипендії  

призначаються студен-
там денної форми навчання, які 
найбільше відзначилися у навчанні, 
науковій, громадській роботі та інших 
сферах студентського життя.

До іменних стипендій належить:
• стипендія Президента України;
• стипендія ВР України;

• стипендія Кабінету Міністрів 
України;

• стипендія Запорізької обласної 
державної адміністрації;

• стипендія Запорізької обласної 
ради;

• стипендія міського голови м. 
Запоріжжя;

Іменні академічні стипендії при-
значаються двічі на рік (у лютому та 
липні) за результатами відповідних 
сесій, та підтверджуються поточною 
успішністю та досягненнями у 
відповідних напрямках діяльності.

ПРОФКОМ СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ ТА ДОКТОРАНТІВ
(кімн. 57, старого корпусу по вул. Добролюбова, 

тел. 223-85-38)
В нашій академії працює первинна профспілкова 

організація студентів, аспірантів та докторантів.
Студентський профком очолює студент або аспірант, 

обраний на Студентській профспілковій конференції. На даний 
момент профком очолює Баєв Вадим Сергійович. Студентський 
профсоюз входить до складу обкому профсоюза та має повну 
самостійність.

Якщо Вам припали до душі ці цілі і напрямки і Вам це 
цікаво, на Вас чекають у студентській профспілці ЗДІА. 

СТИПЕНДІАЛЬНЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ



Колектив ЗДІА щиро вітає завідувача 
кафедри фізичного виховання та 

спорту, Відмінника Освіти України 
Кузьменка Олександра Миколайовича

 з нагоди славного ювілею!
Ваша трудова біографія, спортивна 
діяльність – яскравий приклад праце-
любності та любові до своєї справи, 
до виховання здорової та щасливої 
молоді.
Впродовж багатьох років Ви сприяєте 
популяризації здорового способу 
життя, формуванню в молоді 
гідних людських якостей. Ваша 
працездатність, яскраві організаторські 
здібності, доброзичливість, порядність 
та комунікабельність заслуговують 
повагу всього колективу академії.
Міцного Вам здоров’я,  родинного 
щастя, натхнення у здійсненні всіх  
задумів, нових спортивних звершень 
та перемог!

30 червня відбулося засідання Вченої ради ЗДІА, яке розпочалося, 
за словами ректора ЗДІА Володимира Івановича Пожуєва, з 

«приємностей більшого та меншого розміру»: 
•атестат професора вручено голові Ради деканів, декану МФ  

Сергію Анатолійовичу Воденнікову; 
• диплом доктора наук вручено доценту кафедри фінансів  

Євгену Юрійовичу Антипенку; 
• атестат доцента вручено ст. викладачу кафедри ОіА  

Олені Германівні Лищенко; 
• атестат доцента вручено доценту кафедри МБГ Марії Андріївні 

Марковій;
• Почесною грамотою МОНМС нагороджено проректора з НПР Зою 

Андріївну Ніконову;
• Почесною грамотою з нагоди 80-річчя нагороджено доцента кафедри 

менеджменту організацій Аркадія Григоровича Беліченка.
 Далі засідання відбувалося за порядком денним. А саме: 

•  Про підсумки підвищення кваліфікації викладачів за 2010-2011 н.р.  і   
про рекомендацію до видання навчальних посібників з грифом МОНМС 
України. (Доповідач перший проректор Швець Є.Я.) 
•  Про представлення документів для присвоєння вченого звання. 
(Доповідач вчений секретар Чуб В.Г.) 
•  Про призначення іменних стипендій. (Доповідач проректор з НПР 
Ніконова З.А.). 
•  Про присвоєння вченого звання професора ЗДІА Калюжному В.С.  і  
про надання додаткових балів для осіб, що закінчили підготовчі курси 
ЗДІА. (Доповідач ректор Пожуєв В.І.) 
• Про рекомендацію для вступу до аспірантури. • Про проведення I 
етапу конкурсного відбору проектів фундаментальних досліджень та 
прикладних досліджень і розробок, що пропонуються до виконання за 
рахунок бюджетного фінансування у 2012 р. • Про видання збірника 
наукових праць “Гуманітарний вісник ЗДІА” №46 та збірника 
“Металургія” №25. • Про затвердження додаткових програм для 
складання кандидатського іспиту. (Доповідач проректор з НПР Пазюк 
М.Ю.). 

Були присутні редактор газети Н. Юсупова 
та технічний редактор-фотокор  М. Ніколаєв

Шановна Лідіє Миколаївно!
Від імені коллективу ЗДІА  ми  

висловлюємо щиру повагу, якої 
заслуговують Ваша особистісь 
небайдужої людини, Ваша  шля-
хетність, професійний досвід 
і активна життєва позиція... 
Колеги високо цінують Вашу 
працелюбність, компетентність, 
інтелігентність,  культуру  які стали 
основою заслуженого Вами 
авторитету. Щиро бажаємо 
Вам  многії літа у здоров’ї, у 
здійсненні всіх  сподівань! 
Нехай доля буде до Вас 

привітною, життєва дорога буде 
чистою і на ній зустрічаються 
вірні друзі та колеги. Нехай 
життя буде казкою, де Ви 
завжди будете бажаним гостем.

Шановна Людмило 
Олександрівно!

Колектив ЗДІА щиро вітає Вас 
з ювілеєм! 
Нехай Ваше життя буде схожим 
на казку, розфарбовану всіма 
кольорами веселки: червоний 
– це Ваше вічне кохання 
до мистецтва, помаранчевий 
– яскраве сонечко таланту, 
бірюзовий – теплота дружніх 
стосунків,   зелений – спокій і 
мир в душі... Нехай ці прекрасні 
ідеали ніколи не залишаються 
словами, натомість, збагатяться 
вірою, любов’ю, теплом люд-
ських сердець. Від усього серця 
бажаємо Вам здоров’я, жіночої 
краси, сил духовних і фізичних, 
терпіння, удачі, оптимізму!

Шановна Віро Михайлівно!
Мудрість визначається не 
цифрами в день народження, 
вона завжди у вчинках і 
справах. Ви, наша мила жінка, 
завжди знаєте рішення будь-
якої, навіть найскладнішої 
проблеми і завжди готові прийти 
на допомогу в скрутну годину. 
Завжди залишайтеся такою, 
яка Ви є, чуйною, розумною, 
чарівною, яскравою... Нехай 
життєві обставини складаються 
так, щоб цей список тільки 
по-повнювався.
Бажаємо Вам міцного здоров’я 
на довгі роки, тепла і затишку 
в оселі, миру і спокою родині, 
оптимізму, радості і здійснення 
найсвітліших бажань. 


